
  2 هندسه

  ؟باشد چند درجه مي AMBبرابر اندازه شعاع دايره است. اندازه زاويه  ABطول وتر در شكل،  -1
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4(60  

Âدايره، مركز نيم Oدر شكل،  - 2  105 وĈ  15  است. اندازه كمانAB كدام است؟  
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4(95  

ABدر شكل - 3 AC،
)
AFD  240  وBC  در نقطهC بر دايره مماس است. اندازهˆCFA كدام است؟  
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xدر شكل، مقدار - 4 y كدام است؟  
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در شكل، - 5
)
AE  80 است، حاصلˆ ˆB D كدام است؟  
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3(220  
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OBمركز دايره، Oدر شكل،  - 6 || GE وOF || AC است. اگر
)
CDE  120 و

)
AG  30  باشد، اندازه زاويهBOF كدام است؟  
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  بر دايره رسم شود، چقدر است؟ Pواحد است. طول قطعه مماس كه از  2واحد، برابر  6ترين نقطه دايره به قطر  از نزديك Pفاصله نقطه  - 7

1(2 3  2(3 2 3 (4  4 (5  

AB)در مثلث - 8 AC)ABCاي در  ، دايرهB  وC ها مماس است. اگر ساق برBC  AHو ارتفاع 6    باشد، شعاع اين دايره، كدام است؟ 4
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  چند درجه است؟ EDFˆبرابر شعاع دايره باشد، زاويه CDاند. اگر وتر  بر دايره مماس Bو  Aهاي  در شكل زير، اضلاع زاويه - 9
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  است. الزاماً كدام برابري درست است؟ AB، برابر وتر ACدر شكل زير، اندازه قطعه مماس  -10
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2(BD AC  
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4(DA DC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


